
Проект фінансується Європейським Союзом  

 

Європейський Союз складається з 28 країн-членів, які вирішили 

поетапно об’єднати разом свої інновації, ресурси і долі. 

Спільно, протягом 50- річного періоду розширення, вони 

побудували зону стабільності, демократії і поступального 

розвитку, підтримуючи культурну різноманітність, 

толерантність та індивідуальні свободи.  

Проект спів фінансується та впроваджується ПРООН 

Програма Розвитку Організації Об’єднаних Націй (ПРООН) є глобальною 

мережою ООН в галузі розвитку, організацією, яка виступає за позитивні 

зміни та надає країнам доступ до джерел знань, досвіду та ресурсів задля 

допомоги людям в усьому світі будувати краще життя. ПРООН співпрацює з 

понад 170 країнами світу, допомагаючи їм знаходити власні шляхи 

розв’язання глобальних та національних проблем в галузі людського 

розвитку. 
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    ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ПРЕСИ 

ПРООН спільно з Європейським Союзом впроваджує кращі практики 
місцевого розвитку в містах України 

 

Закарпатська  область, місто Ужгород, 18.05.2015 року. Сьогодні відбулося підписання 
Угоди про партнерство між Програмою розвитку ООН та міською радою міста Ужгорода 
Угоду підписано в рамках реалізації нового компоненту розвитку міст Проекту ЄС \ ПРООН 
«Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» (МРГ) у  Закарпатській області.  

У місті Ужгород, в рамках нового компоненту Проекту МРГ, організації місцевих громад у 
партнерстві з органами місцевого самоврядування та ПРООН спільно вирішуватимуть 
питання місцевого розвитку, сприятимуть становленню «ефективного власника житла», 
поширюватимуть методи ефективного управління та обслуговування багатоквартирних 
житлових будинків.  

У нашій області міста Ужгород та Хуст стали партнерами Проекту ЄС \ ПРООН МРГ у рамках 
компоненту розвитку міст. Завданням цього компоненту є надання допомоги громадам 24х 
визначених на конкурсних засадах міст, чисельністю населення 10 - 150 тисяч, Київської, 
Чернігівської, Житомирської, Рівненської, Полтавської, Дніпропетровської, Харківської, 
Закарпатської, Івано-Франківської, Львівської, Донецької та Луганської областей у 
покращенні місцевого самоврядування та підвищенні якості послуг населенню.  

Таке партнерство сприятиме впровадженню кращих практик місцевого розвитку, 
орієнтованого на громаду, впровадженню сучасних методів і принципів муніципального 
управління, реформуванню відносин та підвищенню енергоефективності в житловому 
секторі. У рамках компоненту розвитку міст, МРГ планує реалізувати не менше 300 
мікропроектів, а у 15 містах сприяти впровадженню інноваційних практик у муніципальному 
управлінні.  

Спільний проект Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, 
орієнтований на громаду» (МРГ) з 2008 року активно діє по всій території України.  Понад 2.6 
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мільйони людей у понад 2000 сіл покращили своє життя через реалізацію мікропроектів через 
реалізацію понад 2,5 тисяч місцевих ініціатив.  

Більше інформації про проект МРГ можна знайти за такими посиланнями: 

 Сайти Проекту МРГ – III – www.cba.org.ua/three  

 Сайт Програми розвитку ООН в Україні - www.undp.org.ua 
 

За більш детальною інформацією, будь ласка, звертайтесь до Спеціалістів з розвитку громад  

у Закарпатській області – адреса розташування регіонального офісу: м.Ужгород пл. 
Народна,4 офіс6 231 

Координатор Закарпатського ОПВ - Марія Йовбак. 

Тел: +38(050) 386-9149; E-mail: maria.yovbak@undp.org. 

Центральний офіс Проекту МРГ – м. Київ, вул. Еспланадна, 20, офіс 708.  

Координатор компоненту розвитку міст - Леонід Туловський (MBA).  
Тел: +38(050) 381-8902; E-mail: leonid.tulovsky@undp.org 
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